

Профориентационная встреча с представителями КемГУ

«Счастье – это когда утром с радостью идёшь на работу, а вечером с радостью возвращаешься домой». Значит, одной из составляющих счастья является правильный выбор работы, на которую будешь идти с радостью. Сейчас выпускники находятся в том возрасте, когда они должны сделать самый главный выбор в своей жизни – выбор профессии.

6 декабря в нашу школу приезжали представители Кузбасского гуманитарно – педагогического института Кемеровского государственного университета. Громова Вера Владимировна, начальник отдела профессиональной ориентации, рассказала обучающимся о специальностях института, о профессиях, условиях поступления и сроках обучения. Немаловажную информацию получили ребята о том, как можно получить дополнительные баллы к тем, что получили на ЕГЭ. Представители смогли дать ответы на все вопросы, которые интересовали выпускников.

